10.

Pratyby nr. 14-15 uzdaviniai

Spalio 31 d., lapkricio 4 d. - I grupei, lapkric¢io 4-7 d., II grupei.

. Tegul a ir b yra tokie tiesés taskai, kad a < b ir tegul = € (a,b). Irodyti, kad egzistuoja tokia

x aplinka O, (x), kuri yra (a,b) poaibis.

Tegul a ir b yra tokie tiesés taskai, kad a < b. Irodyti, kad (a,b) = [a,b], (—o0,b) = (00, ],
(a, OO) = [av OO)

Irodyti, kad N=N,Q=R,R=Rir & = @.
Tarkime, kad X ir Y yra tokios tiesés tasky aibés, kad X ¢ Y € X. Trodyti, kad Y = X.
Tegul a,b € R. Trodyti, kad uzdaras intervalas [a, b] yra uzdara aibe.

Tegul n € Ny ir tegul Xy,...,X,, yra uzdaros tiesés tasky aibés. [rodyti, kad U}_, X, yra
uzdara aibé.

Tegul I yra bet kokia aibé (baigtiné ar begaliné). Tarkime, kad su kiekvienu ¢ € I, X; yra
uzdara tiesés tasky aibé. Irodyti, kad sankirta N;c; yra uzdara aibé.

Irodyti, kad apréztos aibés uzdarinys yra aprézta aibe.
Irodyti, kad kiekviena baigtiné tiesés tasky aibé yra uzdara ir aprézta.

Tarkime, kad X yra netuscia ir aprézta i$ virSaus tiesés tasky aibé ir tegul M := sup X.
Irodyti, kad M yra X aibés salycio taskas.



